Oбједињена процедура
На основу Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник РС", бр. 113/2015), Oбједињена процедура јесте скуп поступака и активности које спроводи надлежни орган у вези са изградњом, доградњом или реконструкцијом објеката, односно извођењем радова, а који укључују издавање локацијских услова, издавање грађевинске дозволе, односно решења из члана 145. Закона о планирању и изградњи., пријаву радова, пријаву завршетка израде темеља и завршетка објекта у конструктивном смислу, издавање употребне дозволе, обезбеђење прикључења на инфраструктурну мрежу, упис права својине на изграђеном објекту и измену аката који се прибављају у овој процедури, као и прибављање услова за пројектовање, односно прикључење објеката на инфраструктурну мрежу, прибављање сагласности на техничку документацију и прибављање исправа и других докумената које издају имаоци јавних овлашћења, а услов су за изградњу објеката, односно за издавање локацијских услова, грађевинске и употребне дозволе из њихове надлежности.
· ЗАХТЕВИ СЕ ПОДНОСЕ ЕЛЕТРОНСКИ НА ПОРТАЛУ https://ceop.apr.gov.rs/eregistrationportal/
· ПОДНОСИОЦ ЗАХТЕВА СЕ РЕГИСТРУЈЕ НА ПОРТАЛУ И КОРИСНИЧКИ НАЛОГ СЕ ЧУВА У СИСТЕМУ У ПЕРИОДУ ОД МЕСЕЦ ДАНА. У ТОМ ПЕРИОДУ СЕ ПОДНОСИ ЗАХТЕВ И УНОСИ ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА.
· ЗАХТЕВ СЕ МОРА ПОТПИСАТИ ДИГИТАЛНИМ СЕРТИФИКАТОМ ОД СТРАНЕ ПОДНОСИОЦА. Подносиоц захтева може овластити ПРОЈЕКТАНСКУ КУЋУ ДА ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ АЛИ СЕ ОНДА ОБАВЕЗНО ПРИЛАЖЕ СКЕНИРАНО ОВЛАШЋЕЊЕ.
· ДОКУМЕНТАЦИЈА СЕ УНОСИ У СИТЕМ У ДИГИТАЛНОМ ОБЛИКУ У pdf ФОРМАТУ

· ПРОЈЕКТИ СЕ ТАКОЂЕ УНОСЕ У ДИГИТАЛНОМ ОБЛИКУ АЛИ СА ОБАВЕЗНИМ ДИГИТАЛНИМ ПОТПИСОМ ОД СТРАНЕ ПРОЈЕКТАНАТА У ФОРМАТИМА pdf ИЛИ dwg
Потребна документација

ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ:

1. Идејно решење

2. Доказ о уплати такси

· Орган који издаје локацијске услове прибавља у име и за рачун странке копију плана из службе за катастар непокретности и услове заштите од пожара и других имаоца јавних овлашћења (водни услови, услови од надлежних комуналних предузећа односно електропривредних предузећа) уколико је неопходно.
ГРАЂЕВИНСКА ДОЗВОЛА:

1. Локацијски услови

2. Пројекат за грађевинску дозволу

3. Извод из пројекта за грађевинску дозволу

4. Доказ о уплати Републичке адм. таксе
5. Доказ о уплати накнаде за Централну евиденцију

6. Пројекат заштите од пожара, у зависности од врсте објеката
7. Елаборат енергетске ефикасности, у зависности од врсте објеката
· Орган који издаје грађевинску дозволу прибавља у име и за рачун странке лист непокретности из службе за катастар непокретности и сагласност на пројектну документацију у погледу мера заштите од пожара;
· За производне објекте и складишта се не плаћа допринос за уређење грађевинског земљишта;
· За објекте за које је прописано плаћање доприноса за уређивање грађевинског земљишта, саставни део захтева је и изјашњење подносиоца о начину плаћања доприноса за уређивање грађевинског земљишта, као и средствима обезбеђења у случају плаћања на рате, за објекте чија укупна бруто развијена грађевинска површина прелази 200m² и који садржи више од две стамбене јединице.
РЕШЕЊЕ ПО ЧЛ. 145. ЗАКОНА О ПЛАНИРАЊУ И ИЗГРАДЊИ:

1. Идејни пројекат
2. Доказ о уплати реп. адм. таксе
3. Доказ о уплати накнаде за Централну евиденцију
