На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'' број 21/2016),  члана 5. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'' број 88/2016),   члана 4. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места намештеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'', број 88/2016), члана 62. Одлуке о организацији Општинске управе ("Службени лист општинe Бољевац", број 25/2015, 30/2016),  Општинско веће општине Бољевац, на предлог начелника Општинске управе општине Бољевац, дана 13.01. 2017. године, усвојило је обједињен   

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ  И  СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ  РАДНИХ МЕСТА У ОПШТИНИ БОЉЕВАЦ
Члан 1.

У члану 49. Правилника о организацији и систематизацији радних места у општини Бољевац ближе се уређује организација Општинске управе општине Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', број: 31/2016), назив радног места под бројем 9.2.5. мења се и гласи: ''Послови матичара (за матична подручја: Бољевац, Боговина и Оснић)''.
Код истог радног места, у ставу 5. речи: ''Број службеника:1.'', мењају се речима: ''Број службеника:3.''

У истом члану назив радног места под бројем 9.2.6. мења се и гласи: ''Послови заменика матичара ( за матична подручја: Бољевац, Боговина и Оснић).
Код истог радног места, у ставу 5. речи: ''Број службеника:7.'', мењају се речима: ''Број службеника:5.''

Члан 2.
Овај Правилник ступа на снагу 8. дана од дана објављивања у Службеном листу општине Бољевац. 
Правилник истовремено објавити и на огласној табли општине Бољевац и веб презентацији општине Бољевац: www.boljevac.org.rs.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ
Број: 06-5/2017-II/3
Бољевац, 13.01.2017. године
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