                  
            ЛОКАЛНА ПОРЕСКА АДМИНИСТРАЦИЈА
               ИЗВЕШТАЈ О ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ ЗА 2016.ГОДИНУ.
У оквиру Одсека за локалну пореску администрацију у 2016.г.извршена је контрола и то: тачности, потпуности и законитости исказаних података о утврђеном пореза на имовину у  пореским пријавама за 2016.г. обвезника који воде пословне књиге, контрола тачности и законитости исказаних података о пореском ослобођењу у пореским пријавама за 2016.г. обвезника који воде пословне књиге, као и контрола тачности, потпуности и законитости исказаних података о утврђеном порезу у пореским пријавама за раније године,обвезника који воде пословне књиге, контрола тачности, потпуности и законитости исказаних података у пореским пријавама за 2016.г.обвезника који не води пословне књиге, као и контрола тачности, потпуности и законитости исказаних података о утврђеном порезу у пореским пријавама за раније године, обвезника који не воде пословне књиге.

У току 2016.г. вршена је и контрола изворних јавних прихода према подацима из примљених  јавнобележничких записа јавних бележника и решења о промету непокретности.


Вршена је контрола обвезника који воде и који не воде пословне књиге ради утврђивања и обрачуна накнаде за заштиту и унапређење животне средине за 2016.г.


Контролом обвезника комуналне таксе вршено је утврђивање комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору за 2016.г.и претходне године за правна лица и предузетнике који обављају делатности на подручју општине Бољевац.

Вршена је и контрола изворних јавних прихода према другим расположивим подацима.

Број предмета канцеларијске контроле у 2016.г је 18.

Број записника о извршеном увиђају на терену је 15.
