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Б о љ е в а ц

ПРЕДМЕТ: Питање и одговор на питање везано за јавну набавку мале вредности бр. 05/2017 – Пројекат главног доводног цевовода од изворишта „Мировштица“ до резервоара „Бољевац“.
ПИТАЊЕ БР.1

Молимо Вас за следеће појашњење,

Да ли је грешком написано ''решење о одређивању главног пројектанта'' а мисли се на ''решење о одређивању одговорног пројектанта''? Ко треба да потпише наведено решење? Појам главног пројектанта фигурише од пре две године.

Шта значи предмер и предрачун оверен од пројектанта за дужину пројектованих цевовода од 150km? Да ли треба уз списак референци навести дужину пројектоване водоводне мреже?

Да ли више објеката водоснабдевања, који су обухваћени заједничким уговором, представљују један или више пројеката водоснабдевања?
ОДГОВОР:
1.Да ли је грешком написано ''решење о одређивању главног пројектанта'' а мисли се на ''решење о одређивању одговорног пројектанта''?

У зависности од датума израде техничке документације прилаже се важеће решење:

Решење о одређивању главног пројектанта се прилаже уз техничку документацију израђену према правилнику "Службени гласник РС", бр. 23 од 2. марта 2015, 77 од 9. септембра 2015, 58 од 22. јуна 2016, 96 од 2. децембра 2016.

За техничку документацију урађену на нивоу главног пројекта до ступања на снагу правилника "Службени гласник РС", бр. 23 од 2. марта 2015, 77 од 9. септембра 2015, 58 од 22. јуна 2016, 96 од 2. децембра 2016 прилаже се решење о одређивању одговорног пројектанта из главног пројекта.
2.Ко треба да потпише наведено решење?

Прилаже се копија потписаног решења из техничке документације која је наведена у референцама.
3.Шта значи предмер и предрачун оверен од пројектанта за дужину пројектованих цевовода од 150km? 
Копија предмера и предрачуна из техничке документације која је наведена у референцама оверена од одговорног пројектанта.
4.Да ли треба уз списак референци навести дужину пројектоване водоводне мреже?
Да, уз списак рефернци треба навести дужину пројектоване водоводне мреже.

5.Да ли више објеката водоснабдевања, који су обухваћени заједничким уговором, представљују један или више пројеката водоснабдевања?
Један уговор представља један пројекат водоснабдевања.

Одговор на питање биће објављен на Порталу јавних набавки и сајту општине Бољевац, www.boljevac.org.rs.
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