О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ,

Обавештавамо Вас да уколико имате потребу за кретањем за време забране кретања у циљу обављања послова  помоћи у кући, персоналног асистента  или директно уговорене помоћи  са другим лицем, односно неформалних неговатеља, сродника или пријатеља који не живе у заједничком домаћинству а пружају услуге помоћи и подршке особама са инвалидитетом, грађанима који се налазе у терминалној фази болести, корисницима услуге палијативне неге у кућним условима, особама оболелим од деменције и другим лицима којима се услуге пружају у вечерњим часовима у време забране кретања прописане  мерама за сузбијање ширења епидемије, као и  ради преузимања и враћања детета од једног до другог родитеља, могу се захтевом обратити Општини Бољевац.


Обрасци захтева налазе се на сајту Општине Бољевац www.boljevac.org.rs  или се могу поднети у слободној форми са обавезним навођењем свих тражених података (име и презиме, јединствени матични број грађана, врсту услуге коју лице пружа односно, извештај лекара о потреби пружања помоћи од стране другог лица,  уговор о пружању услуге помоћи социјалне заштите и други одговарајући доказ.

За све информације можете се обратити кол центру на телефон  030-465-200.
 
Зa рeшaвaњe ових прoблeмa пoтрeбнo je дa сe грађани  зaхтeвoм oбрaтe Општини Бољевац  на имијл:  zahtevi.boljevac@gmail.com и уз исти дoстaвe дoкумeнтa кoja пoтврђуjу рaзлoг зa издaвaњe oвe дoзвoлe најкасније до 10,30 часова, како би захтеви  били узети у разматрање у истом дану.


Општина Бољевац  je дужнa дa нaкoн прoвeрe  докумената приложених уз захтев исте достави Mинистaрству зa рaд, зaпoшљaвaњe, бoрaчкa и сoциjaлнa питaњa ради добијања претходне сагласности и обраде у истом дану. 


Потврде за кретање ће се издавати на дневном нивоу, односно уколико постоји потреба, на недељном нивоу. 


НАПОМЕНА:

Захтеви за кретање којима је разлог виђење детета (судска пресуда) неће се разматрати из разлога што исто представља епидемиолошки разлог.

Захтев за кратање лица која имају навршених 65 година неће се разматрати из разлога што је наведеним лицима уведена општа забрана кратања. 

Разматраће се само оправдани захтеви са приложеном потпуном документацијом. 
