

На Општинском већу општине Бољевац донета је Одлука број 06-145/2021-II/2 од 12.10.2021. године о изради Програма заштите животне средине општине Бољевац за период од 2021- 2025. године.  


На основу спроведеног поступка набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује, склопљен је Уговор о изради Програма заштите животне средине општине Бољевац са Ремонтним центром д.о.о. Ужице.



Председник општине је именовао радну групу за кординацију  и имплементацију Програма заштите животне средине општине Бољевац за период од 2021- 2025. године ( Решење број 02-65/2021-II oд  08.12.2021. године )
            Ремонтни центар д.о.о. је урадио радну верзију - Нацрт програма заштите животне средине општине Бољевац за период од 2021- 2025.


Заинтересована јавност може да изврши увид у Нацрт програма заштите животне средине општине Бољевац за период од 2021- 2025. године у приложеном документу или у документу који је изложен у просторијама Одсека за примену обједињене процедуре (соба бр.5) Општинске управе општине Бољевац, ул. Краља Александра бр. 24,  током 20  дана почев од дана оглашавања, сваког радног дана од 12 до 14 часова.
Датум јавне презентације и јавне расправе Нацрт програма заштите животне средине општине Бољевац  бићете накнадно одређен о чему ће заинтересована јавност бити обавештена преко овог сајта. 

Заинтересована јавност може да достави своја мишљења у року од 20 дана од дана обавештења  о урађеном документу или да  мишљења искаже на јавној презентацији пре доношења коначног документа.
