На основу члана 7. Одлуке о оснивању Буџетског фонда за развој пљопривреде општине Бољевац („Службени лист Општине Бољевац“, бр.19/2014) . Радно тело Фонда разматрајући пријаве пристигле на Конкурс о условима и начину коришћења средстава Програма подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја на подручју општине Бољевац за 2019. годину у циљу унапређења пољопривредне производње, број: 320-36/2019-III од 10.05.2019. године, у периоду од 14.05.2019. године до 20.06.2019. године, на седници одржаној: 17.07.2019. године, донело је
О Д Л У К У
            1. Не одобрава  се субвенција за куповину пољопривредне механизације, машина у сточарству, воћарству, ратарству и повртарству, система за наводњавање и вишегодишњих воћних засада, уматичених грла оваца и коза,следећем пољопривредном газдинству :
1. Здравку Стефановићу из Сумраковца, за набавку ротационе косачице , у износу од 59.500,00 динара.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Радно тело Буџетског фонда за развој пољопривреде Општине Бољевац је на седници одржаној дана 17.07.2019. године, на основу провере испуњености услова по Конкурсу о условима и начину коришћења средстава програма мера подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја на подручју општине Бољевац за 2019. годину, у циљу унапређења пољопривредне производње констатовало да Здравко Стефановић из Сумраковца који је поднео Захтев за остваривање права на субвенције по Конкурсу, није испунио услове из Конкурса. Здравко Стефановић из Сумраковца  је уз Зхатев за субвенције поднео рачун за куповину ротационе косачице  који је реализован 2018. године. 
Конкурсом о условима и начину коришћења средстава програма мера подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја Општине Бољевац за 2019. годину, прописано је да се подршка пољопривредној политици пружа за 2019. годину. Како је именовани поднео рачун о куповини ротационе косачице из 2018. године, констатује се да именовани нема право на субвенције за наведену машину.
На основу свега наведеног одлучено је као у диспозитиву.
2.Ову одлуку доставити: именованом и архиви.
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