На основу члана 7. Одлуке о оснивању Буџетског фонда за развој пољопривреде Oпштине Бољевац („Службени лист Општине Бољевац“, бр. 13/2021), Радно тело Фонда разматрајући пријаве пристигле на Конкурс о условима и начину коришћења средстава  Програма подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја на подручју општине Бољевац за 2022. годину у циљу унапређења пољопривредне производње, број: 320-17/2022-III од 4.5.2022. године и Конкурс о условима и начину коришћења средстава  Програма подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја на подручју општине Бољевац за 2022. годину у циљу унапређења пољопривредне производње, а на основу измене Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Бољевац за 2022. годину од 13.10.2022. године, број: 320-73/2022-III  од 19.10.2022. године у периоду од 01.11.2022. године до 15.12.2022. године, на седници одржаној: 21.12.2022. године, донело је:

О Д Л У К У
            1. Одбацује се захтев за субвенцију за регрес за репродуктивни материјал следећим пољопривредним газдинствима:
1. Мирослава Рамића из Бачевице, за вештачко осемењавање у износу од 26.000,00  због неизмиреног дуга за порез на имовину.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Радно тело Буџетског фонда за развој пољопривреде Општине Бољевац је на седници одржаној дана 21.12.2022. године, на основу провере испуњености услова по Конкурсу о условима и начину коришћења средстава програма мера подршке порљопривредној политици и политици руралног развоја на подручју општине Бољевац за 2022. годину, у циљу унапређења пољопривредне производње констатовало да Мирослав Рамић из Бачевице који је поднео Захтев за остваривање права на регрес за репродуктивни материјал, по Конкурсу, није испунио услове из Конкурса. Мирослав Рамић из Бачевице уз Захтев за субвенције није доставио Уверење о измиреном порезу на имовину, а ни електронским путем нисмо добили Уверење да је порез измирен, па по томе не испуњава услов за доделу субвенција. 
Конкурсом о условима и начину коришћења средстава програма мера подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја Општине Бољевац за 2022. годину, прописано је да се за регрес за репродуктивни матријал уз захтев прилаже и Потврда о активном статусу за 2022. годину, обрасци 1, 3 и 4, копија личне карте или очитана лична карта, копија наменског рачуна за пољопривредно газдинство и Уверење о измиреним обавезама по основу пореза на имовину из локалне пореске администрације, копија пасоша и копија признаница за осемењавање, како именовани није приложио Уверење о измиреном порезу на имовину, нити је уверење достављено електронским путем до момента доношења ове одлуке, донета је Одлука о одбацивању захтева.
На основу свега наведеног одлучено је као у диспозитиву.
2.Ову одлуку доставити: именованом и архиви.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове одлуке може се изјавити жалба Општинском већу општине Бољевац, у року од 15 дана од дана пријема ове Одлуке, преко Општинске управе општине Бољевац.
 Број: 320-335-2/2022-II
Бољевац: 21.12.2022.године                                                                                                                                                                                   
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